

2023年唐山地区法轮功学员被迫害情况综述

【明慧网】2023年河北省唐山地区法轮功学员遭受中共的迫害依然严重。据明慧网消息，2023年获知，4位法轮功学员被中共迫害致死（或含冤离世）；6位被枉法判刑；1位被非法庭审，因证据不足未判决；27人/次被绑架，其中1人被非法批捕，12人被非法行政拘留，还有100多位被骚扰。截止2023年底，仍有17名法轮功学员身陷冤狱中。由于中共对迫害真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多迫害事实没有报道出来。

一、被迫害致死或含冤离世的法轮功学员

1、遭七年非法关押 赖志强即将冤狱期满时被迫害致死

赖志强，曾从事司机工作，为人善良，乐于助人。2023年1月3日上午八点，赖志强的妻子接到冀东监狱通知：赖志强已死。赖志强遭受近七年的冤狱迫害，在即将期满出狱之际，家人盼着他回家时，却等来他被迫害致死的噩耗，年仅50多岁。

赖志强的家人听到这一噩耗，慌忙赶到监狱，狱方却要求交一千块钱才让见。第二天，家属才见到遗体，躺在棺材里的赖志强已经几乎不足一米长了，脸变形不成人样。四、五个警察拽着赖志强的妻子，不让近前，不让摸，不让换寿衣。家人要求带遗体回家，狱方不同意，还骗赖志强的女儿签了字，匆忙将遗体火化。

赖志强在2016年3月31日去探望一位法轮功学员时，被蹲坑的警察抓捕，被枉判七年，老母亲承受不了这个打击，撒手人寰。2016年10月17日，赖志强

被送到河北监狱管理局冀东分局第四监狱迫害，后又被转到第二监狱七监区遭受“严管”。2019年被迫害成脑血栓症状，家属多次到监狱要求会见，均被拒绝。直到2020年1月，赖志强的妻子终于见到了他，他是被抬出来的，人几乎不会动了。

据悉，他在狱内卫生所，躺在床上不能动，长达半年多的时间，每天被灌食，长期插着胃管，也不给水喝，嘴唇特别干，偶尔有看管人员用毛巾往他嘴里滴几滴水，他的嘴还能动，但说不了话，这时眼泪就会流出来。家属要求办理保外就医，监狱一直推诿。监狱向家属索要几千块钱，说是给赖志强治病、买药。2020年八月，赖志强肺感染及脑血栓症状严重，似乎处于植物人状态，且呼吸非常困难。他被送到唐山市协和医院，他的气管被切开。一个多月后，赖志强于2020年九月九日再次被劫持回监狱，切开的气管一直没有缝合。期间，赖志强的脚上始终戴着重重的脚镣。

2、被枉判七年 王建在河北冀东监狱被迫害致死

王建，72岁，唐山市遵化市兴旺寨乡兴旺寨村农民。2023年4月3日，家属突然接到监狱电话，说王建离世。家属感到悲痛、愕然，因为王建一个月前体检健康。一个小时后，家属赶到医院，看到王建的遗体头上仰，眼睛微睁，嘴巴微张开。当天晚上，法医做尸表勘验，遗体脸部以下包括耳朵以及背部呈现黑紫色，胸口有圆环痕迹，右手背有淤青，腰部有划痕，翻身勘验时，左耳流出不明液体。这些都表明王建不是正常死亡。

王建于2019年7月被绑架，2020年11月被非法判刑七年，没



有通知家属，就被劫入监狱。他每月最多打一次电话，2023年3月份突然就打了三个电话：3月初打电话时，他很高兴说监狱让家人接见了，但不知接见日。过几天，他又打电话告诉家人说3月19号可以接见。2023年3月19日家属探视时，见他身体健康，精神状态还好。3月21号，王建又给家人打电话，聊了几句家常。仅仅十几天后，王建家人却突然接到监狱打来的电话：王建已离世。

据悉，2023年3月2日，监狱给做的体检，说王建身体健康。2023年4月3号中午，王建下班，回到监舍准备午饭，被狱警队长叫去谈话，回到监舍后去打饭，打饭的时候，倒地昏迷。

后来有知情人透露，王建刚到监狱时，身体健康，满面红光。因他拒绝放弃真、善、忍信仰，遭到五监区包组狱警李壮用电棍电、喷辣椒水等酷刑折磨。后王建被关到严管队迫害。他被转回五监区后，狱警李壮等又逼迫他放弃信仰。在高压下，王建身体每况愈下。

3、唐山法轮功学员高振才出狱两个月后含冤离世 妻子在他出狱前一个月离世

高振才，出生于1952年1月5日，家住河北省唐山市路南区，开滦煤矿退休职工。

高振才和妻子徐素琴分别于2013年和2009年走入法轮大法修炼。2019年7月3日（转下页）

(接上页)早上七点,高振才在家中闯入家中的唐山市路南公安分局国保大队、永红桥派出所十几个警察绑架,后被枉判三年半,被劫持到监狱迫害。

国保大队、派出所警察和街道社区人员还组织楼上楼下左右邻居长期监视、跟踪徐素琴。徐素琴的朋友们几次到徐素琴家看她、给她送吃的,这些监控者就闯到徐素琴家里,威胁她的朋友以后不许再来。在这样长期的迫害下,再加上挂念被非法关押的丈夫,徐素琴身心都受到严重摧残,出现发烧、浮肿等症状,逐渐生活不能自理,于2022年11月中旬含冤离世。

2023年1月2日,高振才结束冤狱回家。这时他已经被监狱迫害的双眼几乎失明,看不见东西,人瘦得皮包骨,生活不能自理,而他的妻子徐秀琴在他出狱的前一个多月已离世。后来亲戚看实在瞒不住他了,才告诉他实情。突闻噩耗,高振才不禁嚎啕大哭:“共产党把我们一家迫害得太惨了。”2月27日,备受摧残的高振才含冤离世。

二、被非法判刑和庭审的法轮功学员

1、唐山法轮功学员孙百凤、郭艳菊遭非法判刑两年多

2023年2月9日,唐山路北区法院从上午九点开庭,一直到晚上九点,非法庭审孙百凤、郭艳菊、张炜琪和张巍。孙百凤和郭艳菊被非法判刑两年三个月,二人的上诉被驳回,非法维持原判。(张炜琪、张巍也被枉判,非法刑期未报道)

2021年5月12日,唐山市公安局警察非法抓捕各县区法轮功学员,其中包括路南区卓誉照相器材商店的孙百凤、张巍、郭艳菊、张炜琪,所有店员被非法抄家,并入室抢劫包括单反相机、汽车、电脑、书籍等财物与现金,没收了店铺的营业执照。

张巍、郭艳菊、孙百凤、张炜琦等四人被以涉嫌“破坏法律实施”的罪名构陷到法院,后张炜琪和张巍在法院阶段被所谓“取保候

审”。

张巍的母亲为儿子、儿媳郭艳菊请律师就花了七~八万元钱,公检法给张巍施压,让把北京律师辞退了,用他们指定的律师。

在孙百凤被突然闯入家中的一群人绑架、抄家时,孙百凤的丈夫受到了惊吓,不到半年时间,几次被送进ICU,在2022年“大年夜”独自一人孤单离世。

孙百凤、郭艳菊收到非法判决后均上诉,但被驳回,非法维持冤判。2023年8月12日,孙百凤和郭艳菊冤狱期满,从看守所回家。

2、唐山王雅新被枉判十个月

王雅新,53岁,原是河北钢铁集团唐山钢铁集团二炼铁厂高级工程师。2022年7月7日,王雅新等三人在杜中华家中,被前来无理取闹的杜中华的前夫诬告,四人被唐山市开平区税务庄派出所绑架、抄家,过程中涉案警察未出示任何证件。后四人被分别非法关押在四个派出所。7月9日,四人被非法行政拘留七天,关押到唐山市拘留所。15日,又被转到唐山市第一看守所。8月19日王雅新被检察院非法批捕。其他三人取保回家。

2023年3月29日上午十点,王雅新在唐山市路北区法院遭非法庭审。

2023年5月6日,唐山市路北区法院通知王雅新家属,王雅新被非法判刑十个月,5月8日到期,让家人去看看守所接人。同时让家属带身份证,说是因为王雅新上诉,案子还没结束,要为王雅新办取保候审手续,被家属拒绝。

2023年5月8日上午,路北法院来人到看守所让王雅新签字,说是因为家属拒绝取保候审,就改成了监视居住。王雅新告诉来人,自己是无辜遭迫害的,是无罪的,拒绝签字。9月6日,唐山市法轮功学员王雅新女士收到唐山中级法院的所谓二审裁定,维持该市路北区法院一审十个月非法刑期和罚金一万元的冤判。王雅新不服冤判,提出了申诉。

3、闻庆芳被迁安法院冤判三年,被劫持到河北省女子监狱

河北省迁安市法轮功学员闻庆芳女士,于2022年8月1日外出办事途中被迁安市公安局警察绑架,被非法关押在唐山市第一看守所。2023年4月27日遭迁安法院非法庭审。闻庆芳拒绝法庭指派的律师,她在自辩阶段将修炼法轮功的合法性展示得一清二楚。

2023年6月中旬,闻庆芳被迁安法院第二次非法庭审,7月被冤判三年并勒索罚金人民币7000元。9月5日,她接到唐山市中级人民法院刑事裁定书,她的上诉被非法驳回、维持冤判。闻庆芳已于12月17日左右被劫持到河北省女子监狱。

闻庆芳原是迁安市住房和城乡建设局职工。自1999年7月江泽民集团开始迫害法轮功后,闻庆芳遭到中共多次绑架、关押,一度被迫害致残,在医院被诊断为中枢神经坏死,将终身残废。她依靠着对大法的坚信和强大的毅力恢复了正常行走。

2015年12月15日上午十点左右,闻庆芳在出租屋与法轮功学员万永红、周秀霞、刘小元被警察绑架,第二天上午,被迁安市国保大队警察郭董生、梁学武等人劫持到唐山市第一看守所,闻庆芳因身体检查不合格被释放。2016年8月中旬,迁安市检察院分别给四位法轮功学员下了所谓的“起诉书”。闻庆芳被迫离家出走。2022年8月1日,在外漂泊的闻庆芳被迁安市公安局警察绑架。

4、河北乐亭县法轮功学员张翠英遭非法庭审,证据不足未判决

张翠英女士,58岁,乐亭县闫各庄镇邵庄子村人,2022年6月给一女孩讲真相时被女孩构陷,遭闫各庄派出所警察入室绑架,被非法关押在唐山市第一看守所。

2023年5月15日上午九点多,唐山市滦南县法院对乐亭县法轮功学员张翠英进行非法庭审。法庭以证据不足结束非法庭审,过程不到两小时。◇(节选)